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LAVORI	D’AULA:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	CONVOCATA	PER
GIOVEDÌ	25	GIUGNO,	ORE	10	-	ALL’ODG:	QUESTION	TIME,	MOZIONI,
PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE,	ATTI	AMMINISTRATIVI
23	Giugno	2020

(Acs)	Perugia,	23	giugno	2020	–	Il	presidente	Marco	Squarta	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
giovedì	25	giugno	alle	ore	10.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	canale	youtube
https://tinyurl.com/yy25hlcv	e	sul	sito	istituzionale	Alumbria.it.	All’ordine	del	giorno:	Question	time	(interrogazioni	a
risposta	immediata),	atti	amministrativi,	mozioni,	proposte	di	risoluzione.

QUESTION	TIME	(Interrogazioni	a	risposta	immediata)
-“Misure	e	azioni	a	sostegno	del	pagamento	dei	canoni	di	locazione	per	dipendenti,	autonomi,	imprese,	famiglie,
studenti	che	a	causa	dell'emergenza	sanitaria	hanno	subito	perdita	del	lavoro	o	significativa	riduzione	del	reddito”.
Interroga	il	consigliere	Michele	BETTARELLI	(Pd),	risponde	l’assessore	Michele	FIORONI
-“Sospensione	dei	congedi	ordinari	del	personale	sanitario	e	tecnico	disposta	Ausl,		Umbria	1.	Intendimenti	della	Giunta
regionale	al	riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Valerio	MANCINI	(Lega),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO
-“Intendimenti	della	Giunta	regionale	in	merito	al	viadotto	Montoro	nel	raccordo	Terni-Orte”.	Interrogano	i	consiglieri
Daniele	CARISSIMI,	Stefano	PASTORELLI,	Paola	FIORONI,	Valerio	MANCINI,	Enrico	MELASECCHE,	Daniele	NICCHI,
Francesca	PEPPUCCI	ed	Eugenio	RONDINI	(Lega),	risponde	l’assessore	Enrico		MELASECCHE
-“Ospedale	di	Orvieto	-	tempi	per	il	ritorno	alla	piena	operatività	e	prospettive	nel	quadro	della	riorganizzazione	del
sistema	sanitario	regionale”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria),	risponde	l’assessore
Luca	COLETTO.
-“Intendimenti	della	Giunta	regionale	sulla	piena	attuazione	del	piano	per	l'abbattimento	delle	liste	di	attesa,	l'aumento
delle	risorse	e	la	nomina	di	un	commissario	preposto”.	Interrogano	i	consiglieri	Tommaso	BORI	e	Fabio	PAPARELLI
(Pd)	,	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO.
-“Salvaguardia	della	continuità	operativa	del	Registro	dei	tumori	umbro,	nuova	convenzione	pluriennale	per	garantire
adeguate	risorse.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Thomas	DE	LUCA	(M5S),
risponde	l’assessore	Luca	COLETTO
-“Interruzione	di	gravidanza	farmacologica:	superamento	delle	indicazioni	previste	dalla	Dgr	n.	1417	del	4	dicembre
2018	‘interruzione	volontaria	di	gravidanza	con	metodica	farmacologica’	relativamente	all'opportunità	di	somministrare
la	RU486	in	regime	di	ricovero	in	Day	hospital”.	Interrogano	i	consiglieri	Tommaso	BORI	e	Simona	MELONI	(Pd),
risponde	l’assessore	Luca	COLETTO
	
MOZIONI
-“Censura	nei	confronti	dell'assessore	regionale	alla	Salute	e	alle	Politiche	sociali,	Luca	Coletto”.	Atto	di	iniziativa	dei
consiglieri	Tommaso	BORI,	Michele	BETTARELLI,	Simona	MELONI,	Fabio	PAPARELLI	(Pd),	Thomas	DE	LUCA	(M5S),
Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria)	e	Vincenzo		BIANCONI	(Gruppo	misto)
-“Promozione	della	partecipazione	ai	centri	estivi	dei	bambini	e	dei	ragazzi	di	età	compresa	tra	i	3	e	13	anni”.	Atto	di
iniziativa	del	consigliere	Marco	SQUARTA.
-“Sostegno	al	lavoro	nelle	imprese	umbre	della	filiera	del	turismo	per	la	ripartenza	economica	e	sociale	dopo
l'emergenza	sanitaria	Covid-19”.	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto).
-“Impegno	della	Giunta	regionale	a	sostenere	il	processo	di	digitalizzazione	del	sistema	sanitario	regionale”.	Atto	di
iniziativa	dei	consiglieri	Stefano	PASTORELLI	e	Paola	FIORONI	(Lega).
-“Recupero	dell'edificio	ex	ospedale	S.	Florido	di	Città	di	Castello	e	realizzazione	della	‘Città	della	salute’”.	Atto	di
iniziativa	del	consigliere	Michele	BETTARELLI	(Pd).
-“Impegno	della	giunta	regionale	ad	intraprendere	un	percorso	per	rafforzare	e	valorizzare	la	Fondazione	Umbria	Jazz”.
Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Stefano	PASTORELLI	e	Paola	FIORONI	(Lega)

PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE
-“Adozione	da	parte	della	giunta	regionale	di	iniziative	ai	fini	dell'esercizio	della	funzione	di	vigilanza	e	controllo	sul
Consorzio	di	bonifica	Tevere-Nera	in	relazione	all'indizione	delle	elezioni	consortili	2020”.	Atto	di	iniziativa	della	Prima
Commissione,	presidente	Daniele	NICCHI.
-“Crisi	economica	–	azioni	della	Regione	al	fine	di	tenere	alta	la	vigilanza	contro	le	infiltrazioni	mafiose”.	Atto	di
iniziativa	della	Prima	Commissione,	presidente	Daniele	NICCHI.
-“Impegno	della	Giunta	regionale	ad	adottare	gli	atti	amministrativi	necessari	per	disciplinare	le	attività	di	enoturismo	e
di	oleoturismo	in	ambito	regionale”.	Atto	di	iniziativa	della	Seconda	Commissione,	presidente	Valerio	MANCINI.
	
ATTO	AMMINISTRATIVO
-“Piano	regionale	integrato	per	la	non	autosufficienza	(Prina)	2019-2021,	adozione”-	Relazione	della	Terza
Commissione:	relatore	di	maggioranza	Eleonora	PACE;		di	minoranza,	Andrea	FORA.

ATTO	SOLO	ESAME
-“Agenzia	forestale	regionale	-	programma	di	attività	per	l'anno	2020”.	Relatore	Valerio	MANCINI	(presidente	Seconda
Commissione).	AS/
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